



新华通讯社主管  
中国证券报有限责任公司出版  
证券市场信息披露媒体

2025年11月13日 星期四  
A叠 / 新闻 16 版  
B叠 / 信息披露 84 版  
本期100版 总第9392期

# 中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

可信赖的投资顾问



更多即时资讯请登录

中证网 www.cs.com.cn  
中证金牛座 App

## 习近平会见西班牙国王费利佩六世

●新华社北京11月12日电(记者冯歆然)

11月12日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华进行国事访问的西班牙国王费利佩六世。

习近平欢迎费利佩六世国王访华,指出中国和西班牙都有深厚的历史文化底蕴。建交50多年来,两国坚持从战略高度和长远角度看待和发展双边关系,相互尊重、相互支持、相互成就,树立了不同历史文化、不同社会制度国家友好相处、共谋发展的典范,也为推动全球开放合作、维护国际公平正义发挥了重要作用。西班牙王室为中西关系发展作出了突出贡献。在两国迎来建立全面战略伙伴关系20周年之际,费利佩六世国王对中国进行国事访问,对推动两国

友好合作不断向前发展具有重要意义。

习近平强调,中方珍视同西班牙的传统友好,重视西班牙在国际和地区事务中的独特作用,愿同西班牙一道,携手打造更有战略定力、更富发展活力、更具国际影响力的全面战略伙伴关系。双方要进一步坚定相互支持,保持高层交往势头,加强战略引领,确保两国关系始终走在正确道路上。要进一步推进务实合作,中方愿进口更多西班牙优质产品,挖掘新能源、数字经济、人工智能等新兴领域合作潜力,扩大相互投资,打造更多标志性项目。双方还可以优势互补,共同开拓拉美等第三方市场。要进一步促进民心相通,加强文化教育领域交流,相互支持办好各自在对方国家的文化和语言机构。中方将继续延长实施对西免签政策,便利人员往来,让

两国民众越走越亲。

习近平指出,今年是联合国成立80周年。当今世界进入新的动荡变革期,和平与发展事业依然任重道远。我提出推动构建人类命运共同体,就是希望各国超越社会制度差异和意识形态分歧,通过对话和协商凝聚共识,共同把各国人民对美好生活的向往变成现实。中方愿同西班牙一道,支持联合国在国际事务中发挥核心作用,维护自由贸易规则和国际经贸秩序,构建更加公正合理的全球治理体系,推动构建人类命运共同体。

费利佩六世表示,很高兴在西中全面战略伙伴关系20周年之际对中国进行国事访问。西班牙同中国的友好交往源远流长,建交以来,两国始终相互信任、相互尊重,致力于共同发展繁

荣。中国的发展成就举世瞩目,令人钦佩,特别是在脱贫和绿色低碳发展方面的成功经验值得借鉴。西班牙政府坚定不移奉行一个中国政策,支持维护国家领土完整,愿同中方推动两国全面战略伙伴关系不断向前发展,为两国人民带来更多福祉,为世界和平稳定作出更大贡献。中国企业投资有力促进了西班牙经济发展和绿色转型。西方愿同中方保持密切交往,把握中方实施“十五五”规划带来的重要机遇,加强经贸、工业、科技、绿色能源等领域合作。感谢中方对西班牙实施免签政策,愿密切文化、语言、旅游领域交流,增进人民友好。历史只能向前,不能倒退。西中两国在很多国际问题上理念高度一致,都支持多边主义,支持通过对话协商解决争端。西班牙高度赞赏习近平主席提出的四大全球倡议,愿同中方共同应对国际形势中的不确定性,维护国际贸易秩序,促进全球经济稳定发展。

会见后,两国元首共同见证签署经贸、科技、教育等领域10份合作文件。

会见前,习近平和夫人彭丽媛在人民大会堂东门外广场为费利佩六世和王后莱蒂西娅举行欢迎仪式。

费利佩六世抵达时,礼兵列队致敬。习近平同费利佩六世登上检阅台,军乐团奏中西两国国歌,天安门广场鸣放礼炮21响。费利佩六世在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

当晚,习近平和彭丽媛为费利佩六世夫妇举行欢迎宴会。王毅参加上述活动。

王毅参加上述活动。

## 习近平向第二十次中越两党理论研讨致贺信

●新华社北京11月12日电

11月12日,中共中央总书记、国家主席习近平向第二十次中越两党理论研讨致贺信。

习近平指出,中越两国是好邻居、好朋友、

好同志、好伙伴,是具有战略意义的命运共同体。中越两党都坚持和发展马克思主义,都坚定不移走社会主义道路,都领导各自国家进行社会主义建设,面临许多相同或相似的时代课题。两党深入开展治国理政经验交流,共同探索符

合本国国情的社会主义现代化道路,携手推进马克思主义本土化时代化、推动世界社会主义运动发展,不断续写新时代“同志加兄弟”的友谊新篇。

习近平强调,中越两党理论研讨会是两党

交流对话的重要平台,为巩固友谊互信、增进思想共识、促进中越关系发展发挥积极作用。希望双方不忘初心、守正创新,继续加强治国理政经验交流互鉴,深入开展理论研讨和学术交流,共同深化对共产党执政规律、社会主义建设规律、

人类社会发展规律的认识,为两国各自社会主义事业和中越命运共同体建设提供理论支撑,为人类和平与发展的崇高事业作出应有贡献。

当日,第二十次中越两党理论研讨会在越南南宁举行。

南宁平举行。

2025年上交所国际投资者大会聚焦中国投资并购新机遇

## 稳步扩大资本市场高水平制度型开放

●本报记者 黄一灵

11月12日,2025年上海证券交易所国际投资者大会在上海开幕。这是上交所连续第七年举办国际投资者大会,与会嘉宾围绕中国投资并购新机遇、科技创新驱动以及资本市场高水平开放等议题展开交流。

今年以来,A股市场保持回稳向好态势,主要指数平稳上行,投资者信心明显回暖,国际资本持续流入中国市场。证监会副主席李明表示:“展望未来,中国资本市场对外开放的大门只会越来越大,我们将坚持市场化、法治化、国际化的方向,稳步扩大资本市场高水平制度型开放,为国际投资者打造良好的投资环境。”

### 中国资本市场吸引力显著增强

今年以来,中国资本市场走出上扬曲线,吸引力显著增强,投资机会不断涌现,这背后正是受益于中国经济转型升级的良好态势。

数据是最好的证明。根据国家统计局最新公布的数据,中国2025年前三季度国内生产总值超过100万亿元,同比增长5.2%。

中国经济活力稳步提升,也为各类国际投资者创造“敢于投”的良好预期。会上,摩根资产管理、宏利资产管理、淡马锡、殷拓集团等多位全球资管机构和主权财富基金的高管表示,随着中国宏观经济稳中向好、政策环境持续优化、科技创新加速推进,全球投资者对中国市场的长期配置价值愈发看好。

淡马锡中国区主席吴亦兵表示:“作为长期投资者,我们始终关注中国经济结构性转型的进程。中国正在以更加平衡、可持续的方式追求增长,以创新驱动未来。在短期的波动中,政策的确定性和产业的升级方向都在为中长期投资提供坚实的基础。(下转A02版)



### 2025世界动力电池大会在四川宜宾开幕

11月12日,参观者了解电动船舶等相关领域发展情况。

11月12日,2025世界动力电池大会在四川省宜宾市开幕。本次大会以“新视野·新业态·新机遇”为主题,突出科技创新引领、动力电池产业建圈强链、关联产业融合发展,将进一步促进机遇共享、优势互补、合作共赢,助力全球动力电池产业高质量发展。

新华社发(庄歌尔摄)



## 摩根资产管理:百年资管机构打造中国“长跑”样本

●本报记者 王鹤静

近年来,国内公募行业掀起改革风潮。证监会发布的《推动公募基金高质量发展行动方案》以受托责任为核心,提出了系统性改革措施,覆盖公司治理、产品创新、投资运作、考核机制等基金运营管理全链条,以长期主义为导向,为行业高质量发展擘画了清晰的路径。

摩根资产管理(中国)将深厚的全球积淀注入中国市场。摩根资产管理(中国)在2023年全资更名后,全面开启了本土化新征程。公司着力锻造投研能力,在主动权益、ETF、固收及多资产等领域投资业绩、规模齐头并进,成为国际资管巨头成功扎根中国市场的重

要样本。

Wind数据显示,截至2025年三季度末,摩根资产管理(中国)非货币公募基金管理规模达1330亿元,较两年前实现翻番,行业排名提升20位,这一成绩正是市场对其投资管理能力与产品服务质量持续认可的有力体现。

摩根资产管理(中国)总经理王琼慧表示,今年是公募基金行业迈向高质量发展的关键之年,也是摩根资产管理(中国)深耕中国基金行业的第21年,公司始终秉持着“全球视野,做多中国”的理念,把握经济转型中的投资机会,帮助客户获得可持续的阿尔法。银河证券数据显示,截至2025年10月末,摩根资产管理(中国)近20年主动股票投资管理年化收益率达13.50%,排名行业前十。

### 以传承与创新践行主动管理

作为一家百年资管机构,摩根资产管理始终将主动管理视为核心能力。正如摩根大通资产及财富管理首席执行官欧朵思(Mary Erdoes)所言:“过去二十年间,当同行纷纷加大对被动策略的投资时,摩根资产管理在全球始终坚持打造业内领先的主动管理平台,这正是我们持续创造卓越业绩的根基。”

在中国市场,这一理念被进一步具象化为“风格清晰,考核分明”的投研架构。摩根资产管理(中国)的主动权益投资团队分为成长、均衡成长、均衡与价值三大组别,覆盖不同风险收益特征的投资需求。例如,成长组聚焦人

工智能、新能源等新兴产业,均衡与价值组关注低估值、高分红资产等投资机会。

同时,每一只基金均设有清晰的投资指引,针对不同风格设定差异化的跟踪误差考核标准,确保基金经理在风格稳定的前提下追求超额收益,增强产品的风险收益透明度,让投资者“所见即所得”。

摩根资产管理(中国)充分借助全球资源,投研团队不仅能够获取全球的宏观经济数据、产业研报及企业调研信息,还与摩根资产管理海外团队保持高频互动,实现全球资源与本土智慧的整合,使得A股投资既具备全球视野,又贴合本土实际。

在2024年底的摩根资产管理(中国)权益策略会上,(下转A03版)

展望A股2026年行情  
三大投资主线获券商青睐

► A05·焦点

